



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 101

засідання Кабінету Міністрів України

від 20 серпня 2021 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ЛЮБЧЕНКО О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,
СТЕФАНШИНА О. В. УРУСЬКИЙ О. С.,
ФЕДОРОВ М. А., АБРАМОВСЬКИЙ Р. Р.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,
ЛАЗЕБНА М. В., ЛЕЩЕНКО Р. М.,
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,
НЕМЧІНОВ О. М., ТАРАН А. В.,
ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНИШОВ О. М.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники міністрів

ПОРХУН О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ С. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку організації діяльності та взаємодії Національної гвардії з уповноваженими органами державної влади та органами місцевого самоврядування з припинення масових заворушень;

Про внесення змін до граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп'ютерів, придбання і утримання мобільних телефонів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного бюджету;

Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про порядок проведення концесійного конкурсу та конкурентного діалогу в електронній торговій системі”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження плану заходів з реалізації концепції реалізації проекту “Президентський університет”;

Деякі питання управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні, у виняткових випадках;

Про схвалення проекту Додаткової угоди № 7 до Угоди про виконання завдання у сфері розвитку між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки для сприяння стійкому економічному розвитку на широкій суспільній основі як засобу забезпечення сталої демократії в Україні, вчиненої 17 вересня 2014 р. у м. Києві;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству культури та інформаційної політики на 2021 рік;

Про схвалення проекту Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у використанні інформації про тих, хто подорожує.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 18 серпня 2021 р. (протокол № 100) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери”.

3. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Мельника В. І. Директором Бюро економічної безпеки України;

Про погодження тимчасового покладення виконання обов’язків голови правління акціонерного товариства “Об’єднана гірничо-хімічна компанія” на члена правління товариства Перелигіна Єгора Євгеновича.

2. У зв’язку з призначенням Мельника В. І. Директором Бюро економічної безпеки України погодитися з пропозицією щодо звільнення Мельника В. І. з посади Голови ДФС, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити в одноденний строк зазначене рішення актом Кабінету Міністрів України відповідно до регламентних вимог та подати його на підпис Прем’єр-міністрові.

3. Визначити Щуцького О. Г. переможцем конкурсу на зайняття посади першого заступника Голови Держмитслужби з урахуванням пропозиції Мінфіну за результатами відповідної співбесіди, проведеної з кандидатами на зазначену посаду, пропозицію щодо яких внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

4. Визначити Тригуба В. В. переможцем конкурсу на зайняття посади заступника Голови Держспецзв'язку з урахуванням пропозиції Віце-прем'єр-міністра – Міністра цифрової трансформації Федорова М. А. за результатами відповідної співбесіди, проведеної з ним як з кандидатом на зазначену посаду, пропозицію щодо якого внесено Комісією з питань вищого корпусу державної служби.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ЯРЕМА